
(4) [RESET] hole
(5) [MODE] key
(6) [UP] key
(7) [DOWN] key
(8) [STANDBY SNOOZE] key
(9) [FUNCTION] switch
(10) [ALARM ON/OFF] switch
(11) Button Cell compartment
(12) CR2032 button cell (included)
(13) Battery Cover
(14) DC Jack

1. FUNCTIONS

Time Display (Hour, Minute and Second) •
Hidden Calendar (Year, Month and Date) •
Snooze Alarm •

2. SETTING

At first, connect the DC 6V adaptor to DC JACK. 
The initial display is “12:00:00”. Then remove the clear 
insulator in the Button Cell compartment.
A. Time Set

Move the  • [FUNCTION] switch to ‘T.SET’ (TIME SET), 
hour part is blinking; press [UP] key or [DOWN] key 
to set the hour. (Be careful to set AM or PM correctly. 

When the PM time is set under 12-hour mode, a PM 
indicator will be on display).
Press  • [MODE] key, minute part is blinking, press [UP] 
key or [DOWN] key to set the minute.
Press  • [MODE] key, only second part is blinking, press 
[UP] key or [DOWN] key to return to ‘00’ second. This 
step is to ensure setting the clock accurately.
Press  • [MODE] key, the display of 4 numbers is blinking, 
it stands for year (the initial year is 2006); press [UP] 
key or [DOWN] key to set the year (from 2000-2099).
Press  • [MODE] key, month part is blinking, press [UP] 
key or [DOWN] key to set the month.
Press  • [MODE] key, date part is blinking, press [UP] key 
or [DOWN] key to set the date.
Move the  • [FUNCTION] switch to ‘NORMAL’, the time 
and calendar settings are finished.

B. Snooze Alarm Set
Move the  • [FUNCTION] switch to AL.SET (ALARM SET), 
hour part is blinking, press [UP] key or [DOWN] key 
to set the alarm hour (Be careful to set AM or PM 
correctly).
Press  • [MODE] key, minute part is blinking; press [UP] 
key or [DOWN] key to set the alarm minute.
Press  • [MODE] key again, the snooze interval minute 
part is blinking; here you can set snooze interval 
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from 1 minute to 60 minutes by pressing [UP] key 
or [DOWN] key. You can ignore this step, the default 
snooze interval is 5 minutes.
Move the  • [FUNCTION] switch to ‘NORMAL’. The 
snooze alarm setting is finished.

C. Turn the Snooze Alarm ON/OFF
Move the [ALARM ON/OFF] switch to AL.ON (ALARM 

ON), an Alarm indicator will be on display. That means 
the snooze alarm function is activated. When the set 
alarm time is up, the alarm sound starts.
a) Press [SNOOZE] button, the clock will stop alarm 

temporarily; the alarm sound will start again after 
the snooze interval ends. After doing so four times 
repeatedly, the snooze alarm function will stop 
working.

b) If there is no man-made stop, the clock will alarm 
lasting 1 minute every snooze interval, four times 
totally. After that, the snooze alarm function stops 
working.

c) Press any key except of [SNOOZE], the snooze alarm 
function will stop working.

d) Move the [ALARM ON/OFF] switch to ‘AL.OFF’ 
(ALARM OFF), the snooze alarm function will stop 
working permanently.

3. 12/24 HOUR MODE

Under normal state, press [DOWN] key to select 12 or 
24 hour mode.

4. HOW TO READ ALARM TIME, MONTH AND DATE

Under normal state, press [SNOOZE] button first time, 
you can see the set alarm time; press [SNOOZE] button 
second time within 3 seconds, you can see the set month 
and date; press

[SNOOZE] button again (or leave it for 3 seconds), the 
clock will return to the normal working state.

5. RESET

If the clock is dead (the display does not move) during 
setting(s) or working, please use a slim but blunt object 
(like ball pen pointer, toothpick etc.) to press [RESET] 
hole, then the clock will return to the initial mode.

6. CLOCK BACK-UP

CR2032 button cell is a back-up battery to maintain 
clock operation in the event of blackout or other power 
failure. Normally, it can be used for 5 or 6 years, depending 
on the frequency or duration of power failure.

7. MAINTENANCE

Please use a soft cloth or a paper towel to clean the 
clock. Do not use any corrosive cleanser or chemical 
solution on the clock.
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Thank you for your purchase of this quality LED 
Alarm Clock. Please read this instruction manual 
carefully before using, and keep it well in a safe place 
for future use.

(1) [SNOOZE] button
(2) PM indicator
(3) Alarm indicator
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Wir danken Ihnen für die Auswahl unseres Weckers 
mit dem LED-Display. Lesen Sie, bitte, aufmerksam vor 
der Benutzung der Anlage diese Betriebsanleitung und 
bewahren Sie sie für weitere Verwendung.

(1) Knopf des gestundeten Weckersignales [SNOOZE]
(2) Indikator РМ
(3) Indikator des Weckersignales

(4) Öffnung der Umladung [RESET]
(5) Knopf der Weise [MODE]
(6) Knopf nach oben [UP]
(7) Knopf nach unten [DOWN]
(8) Knopf des Einschaltens/Ausschaltens des 

gestundeten Weckersignales [STANDBY SNOOZE]
(9) Umschalter der Funktionen) [FUNCTION]
(10) Umschalter des Einschaltens/Ausschaltens des 

Weckersignales [ALARM ON/OFF]
(11) Umschalter zwischen den Bildschirmsektionen
(12) Stromelement CR2032
(13) Deckel der Stromelementabteilung
(14) Netzstecker

1. FUNKTIONEN

Zeitdarstellung (Stunden, Minuten und Sekunden) •
Verdeckter Kalender (Jahr, Monat und Datum) •
Gestundetes Weckersignal •

2. EINSTELLUNGEN

Zuerst schliessen Sie Adapter DC 6V an den Netzstecker 
DC JACK (14) an. Auf dem Bildschirm erscheint den Wert 
«12.00.00». Dann  ziehen Sie durchsichtige Isolierfolie 
von dem Umschalter zwischen den Bildschirmsektionen 
aus.

A. Einstellung der Zeitwerte
Versetzen Sie den Umschalter der Funktionen •  
[FUNCTION] in die Position «T.SET» (Einstellung 
der Zeitwerte), Stundenzellen beginnen zu 
blinken. Mit Drücken der Taste [UP] oder [DOWN] 
geben Sie den nötigen Stundenwert vor. Seien Sie 
aufmerksam bei der Einstellung der Werte AM und 
PM. Im 12-Uhrformat der Zeitdarstellung leuchtet 
auf dem Bildschirm bei der Eingabe der PM Werte 
indikator PM.
Drücken Sie die Taste  • [MODE], Minutenzellen 
beginnen zu blinken. Mit Drücken der Taste [UP] oder 
[DOWN] geben Sie den nötigen Minutenwert vor.
Drücken Sie die Taste  • [MODE], um die Sekundenwerten 
vorzugeben — Sekundenzellen beginnen zu blinken. 
Mit Drücken der Taste [UP] oder [DOWN] geben Sie 
Sekundenwerte als “00” vor. Es ist notwendig für die 
genaue Zeiteinlesung.
Drücken Sie die Taste  • [MODE], Vierzellenbildschirm 
beginnt zu blinken. Als Voreinstellung wird zuerst 
den Jahreswert (ursprünglich gibt man es als 2006 
an) vorgegebenen. Mit Drücken der Taste [UP] oder 
[DOWN] geben Sie das nötige Jahr vor (Werte von 
2000 bis 2099).

auch diesen Schritt ignorieren, dann wird das 
Intervall des gestundeten Signales als Voreinstellung 
vorgegebenen. (es beträgt 5 Minuten).
Versetzen sie den Umschalter der Funktionen •  
[FUNCTION] in die Position «NORMAL» 
(Betriebsmodus), die Einstellung des gestundeten 
Weckersignales ist abgeschlossen.

C. Einschalten/ausschalten des gestundeten 
Weckersignales

Versetzen sie den Umschalter des Einschaltens/
Ausschaltens des Weckersignales beliebigen in die 
Position AL ON (Signal ist eingeschaltet), auf dem 
Bildschirm erscheint das Zeichen des Signales. Es 
bedeutet das Einschalten der Funktion des gestundeten 
Weckersignales. Beim Eintreten der angegebenen Zeit 
ertönt das Weckersignal.
a) Drücken Sie die Taste [SNOOZE], das Weckersignal 

wird untergebrochen. Nach dem Ablauf des 
Verzögerungsintervalles ertönt das Signal wieder. 
Nach der vierte Wiederholung der angegebenen 
Aktionen wird die Funktion des gestundeten 
Weckersignales ausgeschaltet.

b) Wenn kein manuelles Stoppen des Signales erfolgt, 
wird es im Laufe von einer Minute nach dem 
vorgegebenen Intervall ertönen, insgesamt ertönt 

das Signal viermal. Danach wird die Funktion des 
gestundeten Weckersignales ausgeschaltet.

c) Beim Drücken eines beliebigen Knopfes ausser dem 
Knopf [SNOOZE] wird die Funktion des gestundeten 
Weckersignales ausgeschaltet.

d) Versetzen sie den Umschalter des Einschaltens/
Ausschaltens des Weckersignales beliebigen in die 
Position AL ON (Signal ist eingeschaltet), wird die 
Funktion des gestundeten Weckersignales auch 
ausgeschaltet.

3. 12/24 UHRFORMAT

In dem Betriebmodus drücken Sie den Knopf [DOWN], 
um den 12- oder 24-Uhrformat der Zeitdarstellung 
auszuwählen.

4. DURCHSICHT DER ZEIT DES WECKERSIGNALES, 
DES MONATES UND DES DATUMS

In dem Betriebmodus drücken Sie den Knopf 
[SNOOZE] einmal, Sie können die Zeit des Weckersignales 
durchsehen, drücken Sie den Knopf [SNOOZE] im Laufe 
von 3 Sekunden zum zweiten Mal, können Sie den Monat 
und das Datum durchsehen, drücken Sie den Knopf 
[SNOOZE] zum dritten Mal (oder warten Sie 3 Sekunden) 
und die Uhr kehrt in den Betriebmodus zurück.

5. RüCKSETZEN

Wenn die Uhr bei der Einstellung oder bei der 
Arbeit nicht funktioniert (Ziffern auf dem Bildschirm 
ändern nicht), benutzen Sie einen dünnen scharfen 
Gegenstand (zum Beispiel Spitze des Kugelschreibers 
oder Zahnstochers), um die Öffnung der Umladung 
[RESET] zu drücken, danach kehrt die Uhr zum 
Einstellungsmodus zurück.

6. BATTERIESPEISUNG

Speisungselement CR2032 ist Akkumulator, dessen 
Speisung Arbeit bei dem unerwarteten Ausschalten des 
Stromes oder anderen Stromstörungen ermöglicht. Bei 
den Normalumständen beträgt die Lebensdauer des 
Akkumulators 5 oder 6 Jahre, in der Abhängigkeit von 
Häufigkeit und Dauer des Stromausschaltens.

7. WARTUNG

Benutzen Sie bitte für Reinigung der Uhr weiches 
Gewebe oder Papierhandtuch. Verwenden Sie für 
Reinigung keine ätzende und chemisch aktive Stoffe.

Drücken Sie die Taste  • [MODE], Monatenzelle beginnt 
zu blinken. Mit Drücken der Taste [UP] oder [DOWN] 
geben Sie den nötigen Monatenwert vor.
Drücken Sie die Taste  • [MODE], Datumzelle beginnt 
zu blinken. Mit Drücken der Taste [UP] oder [DOWN] 
geben Sie das nötige Datum vor.
Versetzen sie den Umschalter der Funktionen  •
[FUNCTION] in die Position «NORMAL» 
(Betriebsmodus), die Einstellungen der Zeit und des 
Kalenders sind abgeschlossen.

B. Einstellung des gestundeten Weckersignales
Versetzen Sie den Umschalter der Funktionen •  
[FUNCTION] in die Position «AL SET» (Einstellung des 
Weckersignales), Stundenzellen beginnen zu blinken. 
Mit Drücken der Taste [UP] oder [DOWN] geben Sie 
den nötigen Stundenwert vor. (Seien Sie aufmerksam 
bei der Einstellung der Werte AM und PM).
Drücken Sie die Taste  • [MODE], Minutenzellen 
beginnen zu blinken. Mit Drücken der Taste [UP] oder 
[DOWN] geben Sie den nötigen Minutenwert für 
Einstellung des Weckersignales vor.
Drücken Sie noch einmal die Taste  • [MODE], das 
Intervall des gestundeten Signales blinkt in der 
Minutenzelle. Sie können hier den Intervallwert 
im Bereich von 1 bis 60 Minuten mit Drücken der 
Taste [UP] oder [DOWN] einstellen. Sie können 
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(3) Индикатор сигнала будильника
(4) Отверстие перезагрузки [RESET]
(5) Кнопка режим [MODE]
(6) Кнопка вверх [UP]
(7) Кнопка вниз [DOWN]
(8) Кнопка включения/выключения отложенного 

сигнала [STANDBY SNOOZE]
(9) Переключатель функций [FUNCTION]
(10) Переключатель включения/выключения сигнала 

будильника [ALARM ON/OFF]
(11) Переключатель между секциями дисплея
(12) Элемент питания CR2032
(13) Крышка отсека элементов питания
(14) Разъем питания

1. ФУНКЦИИ

Отображение времени (Часы, минуты и секунды) •
Скрытый календарь (Год, месяц и дата) •
Отложенный сигнал будильника •

2.НАСТРОЙКА

Для начала присоедините адаптер DC 6V к разъему 
питания DC JACK. На дисплее появится значение 
«12.00.00». Затем снимите прозрачную изоляционную 
пленку с переключателя между секциями дисплея.

А. Установка значений времени:
Переведите переключатель функций •  [FUNCTION] 
в положение «T.SET» (установка значений времени), 
ячейки с обозначением часов начнут мигать. 
Нажимая клавиши [UP] или [DOWN] задайте 
нужное значение часов. Будьте внимательны, 
устанавливая значения АМ и РМ. В режиме 12-ти 
часовой системы отображения времени при 
введении значений РМ на дисплее загорается 
индикатор РМ).
Нажмите клавишу  • [MODE], ячейки со значениями 
минут начнут мигать. Нажимая клавиши [UP] или 
[DOWN] задайте нужное значение минут.
Нажмите клавишу  • [MODE], чтобы перейти 
к значению секунд — ячейки со значениями начнут 
мигать. Нажимая клавиши [UP] или [DOWN] задайте 
значения секунд как «00». Это необходимо для того, 
чтобы установить точный отсчет времени.
Нажмите клавишу  • [MODE], начнет мигать 
4-х-значный дисплей. По умолчанию первым 
задается значение года (изначально он указан 
как 2006); воспользуйтесь клавишами [UP] или 
[DOWN], чтобы задать нужный год (значения от 
2000 до 2099).

ЧАСЫ-БУДИЛЬНИК  
С СУПЕР БОЛЬШИМ LED ДИСПЛЕЕМ

Модель AH-1084

Нажмите клавишу  • [MODE], начнет мигать 
отделение со значением месяца. Воспользуйтесь 
клавишами [UP] или [DOWN], чтобы установить 
нужное значение месяца.
Нажмите клавишу  • [MODE], начнет мигать 
отделение со значением даты. Воспользуйтесь 
клавишами [UP] или [DOWN], чтобы установить 
нужную дату.
Передвиньте переключатель функций в положение  •
«NORMAL» (рабочий режим), установки времени и 
календаря завершены.

В. Установка отложенного сигнала будильника.
Переведите переключатель функций  • [FUNCTION] 
в положение «AL.SET» (установка сигнала 
будильника), ячейки с обозначением часов начнут 
мигать. Нажимая клавиши [UP] или [DOWN] задайте 
нужное значение часов (Будьте внимательны, 
устанавливая значения АМ и РМ).
Нажмите клавишу  • [MODE], ячейки со значениями 
минут начнут мигать. Нажимая клавиши [UP] 
или [DOWN] задайте нужное значение минут для 
установки сигнала будильника.
Снова нажмите клавишу  • [MODE], начнет мигать 
интервал отложенного сигнала на ячейке со 
значением минут. Здесь вы можете выставить 
значение интервала в пределах от 1 до 60 

минут, нажимая клавиши [UP] или [DOWN]. Вы 
можете также проигнорировать этот шаг, и тогда 
интервал отложенного сигнала будет выставлен по 
умолчанию, составив 5 минут.
Передвиньте переключатель функций •  [FUNCTION] 
в положение «NORMAL» (рабочий режим), 
установка отложенного сигнала будильника 
завершена.

С. Включение/выключение отложенного сигнала 
будильника.

Передвиньте переключатель включения/
выключения сигнала будильника [ALARM ON/OFF] 
в положение AL.ON (сигнал включен), на дисплее 
появится значок сигнала. Это означает, что включена 
функция отложенного сигнала будильника. При 
наступлении указанного в настройках будильника 
времени раздастся сигнал.
а) Нажмите клавишу [SNOOZE], часы временно 

приостановят сигнал будильника. Сигнал снова 
раздастся по истечении интервала задержки. 
После четырех повторов указанных действий 
функция отложенного сигнала будильника будет 
отключена.

b) Если не происходит остановки сигнала вручную, 
сигнал будильника будет звучать в течение одной 
минуты после каждого заданного интервала, 

в общей сложности сигнал будет звучать четыре 
раза. После этого функция отложенного сигнала 
будильника будет отключена.

с) При нажатии любой кнопки, кроме кнопки 
[SNOOZE] функция отложенного сигнала 
будильника будет отключена.

d) Передвиньте переключатель включения/
выключения сигнала будильника [ALARM ON/
OFF] в положение AL.OF (сигнал отключен), и 
функция отложенного сигнала будильника будет 
также отключена.

3. 12/24 ЧАСОВОЙ РЕЖИМ

В рабочем режиме нажмите кнопку [DOWN], чтобы 
выбрать 12-ти или 24-х часовой режим отображения 
времени.

4. ПРОСМОТР ВРЕМЕНИ СИГНАЛА 
БУДИЛЬНИКА, МЕСЯЦА И ДАТЫ

В рабочем режиме нажмите кнопку [SNOOZE] 
один раз, и вы сможете просмотреть время сигнала 
будильника; нажмите кнопку [SNOOZE] во второй раз 
в течение 3 секунд, и вы сможете просмотреть месяц 
и дату, нажмите [SNOOZE] в третий раз (или просто 
подождите 3 секунды), и часы вернутся в рабочий 
режим.

5. ПЕРЕЗАГРУЗКА

Если часы не работают (цифры на дисплее 
не меняются) в течении настройки или работы, 
воспользуйтесь тонким острым предметом 
(например, наконечником стержня шариковой 
ручки, зубочисткой и т.п.), чтобы нажать отверстие 
перезагрузки [RESET], после чего часы вернутся 
к режиму настроек.

6. ПИТАНИЕ ОТ АККУМУЛЯТОРА

Элемент питания CR2032 это аккумулятор, питание 
от которого позволяет часам продолжать работу 
при внезапном отключении электроэнергии или 
других неполадках с питанием. При нормальных 
обстоятельствах срок службы аккумулятора 
составляет 5 или 6 лет, в зависимости от частоты 
и продолжительности отключений электроэнергии.

7. ЭКСПЛУАТАЦИЯ

Пожалуйста, используйте для протирки часов 
мягкую ткань или бумажное полотенце. Не 
пользуйтесь едкими и химически активными 
веществами для очистки.

Благодарим за выбор нашего будильника 
с LED дисплеем. Пожалуйста, внимательно 
прочитайте это руководство по эксплуатации 
перед использованием устройства и сохраните 
инструкцию для дальнейшего использования.

(1) Кнопка отложенного сигнала будильника 
[SNOOZE]

(2) Индикатор РМ
ИНСТРУКЦИЯ

ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ



ГОДИННИК-БУДИЛЬНИК  
З СУПЕР ВЕЛИКИМ LED ДИСПЛЕЄМ

Модель AH-1084

Дякуємо за вибір нашого будильника з LED 
дисплеєм. Будь ласка, уважно прочитайте це 
керівництво з експлуатації перед використанням 
пристрою та збережіть інструкцію для 
подальшого використання.

(1) Кнопка відкладеного сигналу будильника 
[SNOOZE]

(2) Індикатор РМ

(3) Індикатор сигнала будильника
(4) Отвір перезавантаження [RESET]
(5) Клавіша режим [MODE]
(6) Клавіша вгору [UP]
(7) Клавіша вниз [DOWN]
(8) Кнопка ввімкнення/вимкнення відкладеного 

сигналу [STANDBY SNOOZE]
(9) Перемикач функцій[FUNCTION]
(10) Перемикач ввімкнення/вимкнення сигналу 

будильника [ALARM ON/OFF]
(11) Перемикач між секціями дисплея
(12) Елемент живлення CR2032
(13) Кришка відсіку елемента живлення
(14) Роз’єм живлення

1. ФУНКЦІЇ

Відображення часу (години, хвилини і секунди) •
Прихований календар (рік, місяць та дата) •
Відкладений сигнал будильника •

2. НАЛАШТУВАННЯ

Для початку приєднайте адаптер DC 6V до роз’єму 
живлення DC JACK. На дисплеї з’явиться зображення 
«12.00.00». Потім зніміть прозору ізоляційну плівку 
з перемикача між секціями дисплея.

А. Встановлення значень часу
Премістіть перемикач функцій •  [MODE] у положення 
«T.SET» (встановлення значень часу), секція дисплея 
з відображенням годин почне блимати. Натискаючи 
клавіши [UP] і [DOWN] завдайте потрібне значення 
годин (Будьте уважні, встановлюючи значення АМ 
і РМ. В режимі 12-ти годинного відображення часу 
при введенні значень РМ на дисплеї засвітиться 
індикатор РМ).
Натисніть клавішу  • [MODE], і секція дисплея з 
відображенням хвилин почне блимати. Натискаючи 
клавіши [UP] і [DOWN] завдайте потрібне значення 
хвилин.
Натисніть клавішу  • [MODE], щоб перейти до 
значення секунд, секція з їх значеннями почне 
блимати. Натискаючи клавіши [UP] і [DOWN] 
завдайте значення секунд як «00». Це необхідне 
для того, щоб встановити точний відлік часу.
Натисніть клавішу  • [MODE], почне блимати 
4-значний дисплей. За замовчанням першим 
задається значення року (відпочатку цим значенням 
вказано 2006); скористайтеся клавішами [UP] або 
[DOWN] щоб задати потрібний рік (значення від 
2000 до 2099).

Натисніть клавішу  • [MODE], почне блимати секція зі 
значенням місяця. Скористайтеся клавішами [UP] 
або [DOWN] щоб задати потрібний номер місяця.
Натисніть клавішу  • [MODE], почне блимати секція 
із значенням дати. Скористайтеся клавішами [UP] 
або [DOWN] щоб задати потрібну дату.
Зсуньте перемикач функцій •  [FUNCTION] в 
положення «NORMAL» (робочий режим), установку 
часу та календаря закінчено.

В. Установка відкладеного сигналу будильника
Перемістіть перемикач функцій •  [FUNCTION] 
в положення «AL.SET» (установка сигнала 
будильника), секція з відображенням годин почне 
блимати. Натискаючи клавіши [UP] і [DOWN] 
задайте потрібне значення годин (Будьте уважні, 
встановлюючи значення АМ і РМ).
Натисніть клавішу  • [MODE], секція з відображенням 
хвилин почне блимати. Натискаючи клавіши [UP] 
і [DOWN] задайте потрібне значення хвилин для 
встановлення сигнала будильника.
Знову натисніть клавішу  • [MODE], почне 
блимати інтервал відкладеного сигнала у секції 
з відображенням хвилин. Тут ви можете задати 
значення інтервалу у проміжку від 1 до 60 
хвилин, натискаючи клавіши [UP] і [DOWN]. 
Також ви можете проігнорувати цей крок, і тоді 

інтервал відкладеного сигнала буде виставлено за 
замовчанням, його тривалість складе 5 хвилин.
Зсуньте перемикач функций •  [FUNCTION] 
у положення «NORMAL» (робочий режим), 
налаштування відкладеного сигнала будильника 
закінчено.

С. Ввімкнення/вимкнення відкладеного сигнала 
будильника

Зсуньте перемикач ввімкнення/вимкнення 
сигнала будильника [ALARM ON/OFF] у положення 
AL.ON (сигнал ввімкнено), на дисплеї з’явиться 
значок сигнала. Це означає, що ввімкнена функція 
відкладеного сигнала будильника. При настанні 
вказаного у налаштуваннях будильника часу 
пролунає сигнал
а) Натисніть [SNOOZE], годинник тимчасово 

припинить сигнал будильника. Сигнал знову 
пролунає після закінчення інтервалу затримки. 
Після чотирьох повторів вказаних дій функція 
відкладеного сигнала будильника буде вимкнена.

b) Якщо не відбувається припинення сигнала вручну, 
сигнал будильника буде лунати на протязі однієї 
хвилини після кожного завданого інтервалу, 
загалом сигнал буде відтворено чотири рази. Після 
цього функція відкладеного сигнала будильника 
буде вимкнена.

с) При натисканні будь-якої кнопки окрім кнопки 
[SNOOZE] функція відкладеного сигнала 
будильника буде вимкнена.

d) Зсуньте перемикач ввімкнення/вимкнення сигнала 
будильника [ALARM ON/OFF] у положення AL.OF 
(сигнал вимкнено), і функція відкладеного сигнала 
будильника також буде вимкнена.

3. 12/24 ГОДИННИЙ РЕЖИМ

В робочому режимі натисніть кнопку [DOWN], щоб 
обрати 12-ти або 24-х годинний режим відображення 
часу.

4. ПЕРЕГЛЯД ЧАСУ СИГНАЛУ 
БУДИЛЬНИКА, МІСЯЦЯ І ДАТИ

В робочому режимі натисніть кнопку [SNOOZE] 
один раз і ви зможете побачити час сигналу 
будильника, натисніть кнопку [SNOOZE] ще раз на 
протязі 3 секунд, і ви зможете подивитися місяць і 
дату; натисніть [SNOOZE] в третій раз (або просто 
зачекайте 3 секунди) і годинник повернеться в 
робочий режим.

5. ПЕРЕЗАВАНТАЖЕННЯ

Якщо годинник не працює (цифри на дисплеї не 
змінюються) впродовж налаштування або роботи, 

скористайтеся тонким гострим предметом (наприклад, 
кінчиком стержня кулькової ручки, зубочисткою, 
тощо) щоб натиснути отвір перезавантаження 
[RESET]; після чого годинник повернеться до режиму 
налаштуваннь.

6. ЖИВЛЕННЯ ВІД АКУМУЛЯТОРА

Елемент живлення CR2032 це акумулятор, живлення 
від якого дозволяє годиннику продовжувати роботу 
при несподіванному відключенні електроенергії або 
інших негараздах з живленням. За нормальних умов 
строк роботи акумулятора складає 5 або 6 років, в 
залежності від частоти та тривалості відключення 
електроенергії.

7. ЕКСПЛУАТАЦІЯ

Будь ласка, використовуйте для очищення 
годинника м’яку тканину або паперовий рушник. 
Не користуйтеся їдкими та хімічно активними 
речовинами для очищення пристрою.
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